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    11 éves kislányát gyászolja...

A 11 éves kislányát elveszt? Stefan Akerlund egy független bizottság felállítását szorgalmazza, mely megvizsgálná,
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hogy a tavalyi stockholmi merényletért felel?sek-e a baloldali kormány tagjai és a hatóságok vezet?i.

Stefan Akerlund az Expressen svéd újságnak küldött publicisztikájában fejti ki, hogy szükségét látja egy civilekb?l
és szakért?kb?l álló bizottság felállításának, amely azt vizsgálná, hogyan történhetett meg, hogy
az összesen öt ember halálát követel? gázolásos terrortámadás elkövet?je, az üzbég Rakhmat Akilov illegálisan
tartózkodott Svédországban.

A muszlim férfi 2017. április 7-én hajtott be egy lopott teherautóval a járókel?k közé Stockholmban, öten – köztük
a 11 éves Ebba Akerlund - meghaltak, tizennégyen pedig megsebesültek.

Akilovról tudták a hatóságok, hogy kapcsolatban áll dzsihadista terrorszervezetekkel (a stockholmi akciót az
Iszlám Állam parancsára követte el), illetve már fél évvel a terrortámadás el?tt elutasították a menedékkérelmét,
tehát illegálisan tartózkodott az országban, mégsem sikerült hazaküldeni.

Ebba édesapja pontosan ezért veti fel a baloldali svéd kormány és a hatóságok felel?sségét, hiszen lánya halála
megel?zhet? lett volna, ha a terroristagyanús, menekült státuszra nem jogosult Akilovot kitoloncolják az országból.
  Azzal, hogy a hatóságok nem végezték a dolgukat, és nem küldték haza a Svédországban illegálisan tartózkodó
terroristát, elvették a lányom életét, és tönkretették az életemet”  

– adott hangot jogos felháborodásának Stefan Akerlund.
Rakhmat Akilovot egyébként a stockholmi merénylet elkövetéséért életfogytiglani börtönbüntetésre ítélték, de
sajnos ez sem fogja visszahozni az él?k sorába a kicsi Ebbát.
 
Horváth Tamás - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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